

Отзыв на обучающуюся 9 класса МБОУ «Андринская СОШ», участника первичного отделения «Движения Первых»

Жидкову Александру Евгеньевну

Имея активную жизненную позицию Александра Жидкова активно участвует в коллективных творческих делах как школьного, так и муниципального уровней, проявляя себя не только способным исполнителем, но и организатором. Александра является членом школьного ученического самоуправления и участником первичного отделения «Движения Первых» нашей школы, она в составе группы медиаволонтеров.

Александра умеет дружить, и сама является хорошим другом, её уважают за доброжелательность, открытость и веселый нрав.

Александра всегда оказывает помощь в проведении общешкольных мероприятий самой разной направленности, с удовольствием выступает на сцене, ведёт просветительскую деятельность.

Александра зарекомендовала себя, как человек инициативный, ответственный, бескорыстный, живо реагирующий на чужую боль и всегда готовый протянуть руку помощи. Она добросовестно выполняет общественные поручения. В первичном отделении «Движения Первых» АСОШ состоит с самого открытия и является активным ее участником. В этом году Александра вошла в состав медиаволонтеров Движения и вместе с командой приняла участие в региональном конкурсе «Рейтинг Первых». Наш медиацентр победил в номинации «Медиацентр Движения»! Также Александра принимала участие в таких крупных мероприятиях, как: Всероссийские проекты «В гостях у учёного» и «Первые в профессии»; Акция «Неделя добра»; муниципальный форум проекта «Движение Первых» «Родные-Любимые», дружественный районный телемост «Движение Первых», «Классные встречи» и др.

Александра достойный человек и ответственный участник Движения.

Директор МБОУ
«Андринская СОШ»

Л. И. Белоусова

Куратор первичного отделения
«Движения Первых»
МБОУ «Андринская СОШ»

В. Л. Карайченцева